

सूचना  
08.3°C  
अधिकतम  
21.8°C

**अमृतवाणी**  
जरूरी नहीं हर बार आपके शब्दों को सही समझा जाए, इसलिए कभी कभी चुप रहना ज्यादा बेहतर होता है।

सूर्योदय : 7:03 सूर्यास्त-5:21

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

वर्ष : 52/ अंक : 342 बुधवार, 11 दिसम्बर 2024 मार्गशीर्ष, शुक्ल पक्ष, एकादशी संवत् 2081 मूल्य 3 रुपये कुल पृष्ठ-4

लालू प्रसाद यादव का मानसिक सतुलन गड़बड़ा गया है : राजीव रंजन प्रसाद



बीमारी की जमानत पर जेल से बाहर आए हुए भी बहुत दिन हो गए.....

# 25 हजार के इनामी को लिया घेर, हाथोंहाथ किया ढेर

मुजफ्फरनगर, 10 दिसम्बर (बु.)। बुढ़ाना थाना क्षेत्र में मंगलवार को पुलिस ने एक 25 हजार के इनामी बदमाश को घेरकर ढेर कर दिया। बदमाश की गोली लगने से एक दरोगा भी जख्मी हो गया। मारे गए बदमाश के पास से एक तमचा, एक जर्मन पेड पिस्टल, कारतूस, नकदी व जेवरात बरामद हुए। मुटभेड़ की सूचना पर स्वयं डीआई व एसएसी अभिषेक सिंह भी मौके पर पहुंचे। आपको बता दें कि बुढ़ाना के जिला गांव के जंगल में कुछ बदमाश डकैती की योजना बना रहे थे। पुलिस को मुखबिर ने इस बात की सूचना दी तो पुलिस ने मुखबिर के बताए स्थान पर सीओ गजेन्द्र पाल सिंह के नेतृत्व में डकैतों को घेरने का प्रयास किया। घेराव करते समय जब बदमाशों की ओर से गोलीबारी की, तो एक गोली कोतवाल आनन्द देव मिश्र को जा लगी तो पुलिस ने जवाबी फायरिंग की, जिसमें एक बदमाश घायल हो गया। घायल बदमाश को जब अस्पताल लाया गया तो डॉक्टरों ने उसे मृत घोषित कर दिया। मौत से पहले पुलिस के अनुसार बदमाश ने अपना नाम अजय उर्फ अजयवीर उर्फ बादल पुत्र विनोद निवासी गांव बसायच, जानसठ मुजफ्फरनगर बताया।



मृत बदमाश डकैती की चार घटनाओं को पहले से ही अंजाम दे चुका था, जिनमें वह वांछित चला रहा था। बदमाश पर कुल 20 अपराधिक मामले दर्ज हैं। युक्त बदमाश पर 25 हजार रुपये का इनाम घोषित था। एसएसी अभिषेक सिंह को इस बात की सूचना मिली तो वे तुरन्त मौके पर पहुंच गए। इसी सूचना पर डीआईजी अजय सहानी और एसपी देहात आदित्य बंसल, सीओ बुढ़ाना गजेन्द्र पाल सिंह मौके पर पहुंचे और पुलिस

## मुटभेड़ में गंभीर सखावतपुर चौकी प्रमारी हुए जख्मी

बुढ़ाना, 10 दिसम्बर (बु.)। मंगलवार की शाम हुई मुटभेड़ में गंभीर सखावतपुर पुलिस चौकी के प्रमारी सदीप कुमार डकैत की गोली लगने से जख्मी हो गए। गोली लगते ही सदीप कुमार जमीन पर गिर गये तब उनकी टीम में शामिल एक पुलिसकर्मी ने अपनी जान को परवाह न करते हुए मौके से उठाकर ओट में लिया। पुलिसकर्मियों ने आनन फानन में सदीप कुमार को जीप में लिटाकर सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र बुढ़ाना पहुंचाया। इस दौरान एसएसी अभिषेक सिंह केन्द्र पर पहुंचे और डकैत की गोली से जख्मी हुए सदीप कुमार से उनका हालचाल जाना और हिम्मत ना खरने को कहा। जिस पर सदीप कुमार भावुक हो गये। एसएसी ने कोतवाल आनन्द देव मिश्र व एसओजी प्रमारी सुभाष अत्री को भी शाबाशी दी। दूसरी ओर घटनास्थल पर एसएसी को डकैत की जर्मनी को नाहन एसएसी की पिस्टल भी मिली है। पुलिस का कहना है कि दरोगा बुलेट प्रूफ जैकेट पहने थे, जिस कारण उनकी जान बच गयी।

## शाहपुर क्षेत्र में खेत पर गए युवक को अज्ञात लोगों ने गोली मारी, हालत गंभीर

शाहपुर, 10 दिसम्बर (बु.)। थाना क्षेत्र के गांव निरमाना में अपने दोस्त के खेत पर गए जयनंद बागपत निवासी एक युवक को अज्ञात लोगों ने गोली मारकर गंभीर रूप से घायल कर दिया। थाना क्षेत्र के गांव निरमाना निवासी निशात ने बताया कि बागपत जयनंद के थाना चांदा नगर के गांव कहरवा निवासी 28 वर्षीय गौतम उसका दोस्त है। रविवार को उसका दोस्त गांव में उसके पास आया था। उसने बताया कि मंगलवार की दोपहर उसका दोस्त गौतम गांव ककरड़ा से निरमाना जा रहे मार्ग पर स्थित उसके खेत पर गया था वहां वह दूसरे खेत में कार्य कर रहा था। उसके दोस्त ने उसे फोन पर सूचना दी की उसे गोली मार दी है। इसके बाद वह उसके पास पहुंचा और पुलिस को सूचना दी। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची और घायल को स्थानीय सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र पर भर्ती कराया, जहां से गंभीर घायल को जिला चिकित्सालय के लिए रेफर कर दिया गया। सूचना पर सीओ बुढ़ाना गजेन्द्र पाल सिंह मौके पर पहुंचे। सीओ ने बताया कि गंभीर घायल को पेट व जांघ में दो गोली लगी है। पुलिस घटना की जांच कर रही है।

## सड़क दुर्घटना में बाइक सवार की मौत



शाहपुर, 10 दिसम्बर (बु.)। थाना क्षेत्र के बरवाला गेट के पास आवशर केंद्र की टक्कर लगने से बाइक सवार युवक की मौत हो गई। पुलिस ने बताया कि गांव कुरथल निवासी 25 वर्षीय बंटी पुत्र धर्मेश बाइक पर सवार होकर मुजफ्फरनगर से अपने गांव वापस लौट रहा था, जब वह बरवाला गेट के पास टक्कर में मुक्त के पिता से आ रहे आवशर केंद्र ने बाइक में टक्कर मार दी, जिससे वह उछलकर सड़क पर गिर गया और गंभीर रूप से घायल हो गया। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची और उसे अस्पताल ले गई, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने बताया कि आवशर केंद्र को कब्जे में ले लिया गया, जबकि चालक मौके से फरार हो गया। घटना के संबंध में मुक्त के पिता ने थाने पर मुकदमा दर्ज कराया है।

# कुरख्यात गडरिया गैंग से शाहपुर पुलिस की मुटभेड़, आठ बदमाश धर दबोचे

चार बदमाशों को पुलिस ने चखाया पीतल आदमपुर डकैती सहित कई घटनाओं का खुलासा एसएसी ने 25000 इनाम की घोषणा की

शाहपुर, 10 दिसम्बर (बु.)। थानाक्षेत्र के तावली-लच्छेड़ा मार्ग पर बदमाशों व शाहपुर, मंसूरपुर पुलिस व एसओजी टीम के साथ हुई मुटभेड़ में पुलिस ने घायल चार बदमाशों सहित आठ बदमाशों को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार बदमाशों ने आदमपुर सहित कई डकैती की घटनाओं को अंजाम दिया था। पुलिस क्षेत्राधिकारी बुढ़ाना गजेन्द्र पाल सिंह ने बताया कि सोमवार की रात्रि थाना पुलिस को सूचना मिली कि कुछ बदमाश थाना क्षेत्र के तावली-लच्छेड़ा मार्ग पर डकैती की घटना को अंजाम देने की योजना बना रहे हैं। इसके बाद थाना पुलिस ने उच्च अधिकारियों को अवगत कराया। उच्च अधिकारियों के निर्देश पर थाना पुलिस के साथ थाना मंसूरपुर व क्षेत्र में गश्त कर रही एसओजी टीम मौके पर पहुंची और डकैती की योजना बना रहे बदमाशों को घेर लिया। बदमाशों ने घिरा देखकर पुलिस पर

फायरिंग कर दी, जिसके जवाब में पुलिस ने भी फायरिंग की। सीओ ने बताया मुटभेड़ में चार बदमाश सदानन पुत्र रशिरद निवासी गांव पिनाना थाना कोतवाली, मोहित कश्यप उर्फ सोनू पुत्र जयकाश निवासी गांव भभीसा ताहरपुर थाना कोतवाल, मुंवाज पुत्र वहीर निवासी गांव बसायच थाना जानसठ, देवेन्द्र पुत्र रामपाल निवासी गांव चौकली थाना बड़ौत बागपत घायल हो गए। उन्होंने बताया कि पुलिस ने घायल बदमाशों के अलावा चार अन्य बदमाश ताहिर पुत्र अकबर निवासी बाना थाना बुढ़ाना, सदीप पुत्र सलवीर गांव शिकारपुर थाना भीरकला, बंटी पुत्र नरेश गांव विलासपुर थाना नई मंडी व शंभु पुत्र सतीश निवासी बेहड़ा सादात थाना ककरली को गिरफ्तार किया है। सीओ ने बताया कि गिरफ्तार बदमाशों ने थाना क्षेत्र के गांव आदमपुर में 19 नवंबर की रात्रि में राजाराम



पाल के वहां डकैती डाली थी। इसके अलावा इन बदमाशों ने जयनंद के थाना नई मंडी क्षेत्र, थाना मंसूरपुर, थाना ककरली व थाना कोतवाली नगर मुजफ्फरनगर क्षेत्र में भी डकैती की घटनाओं को अंजाम दिया था। सीओ ने बताया कि घायल व गिरफ्तार अभियुक्त विनोद पाल उर्फ विनोद गडरिया गैंग के सदस्य हैं। पुलिस ने बताया कि बदमाशों के पास से डकैती में लूटा गया सामान सफेद व पीली धातु के आभूषण, एक होम थिएटर के अलावा 23500 रुपये नगद बरामद किए हैं। इसके अलावा पुलिस ने बदमाशों के पास से आठ अश्वेध तमचे, कारतूस व लूट तथा डकैती की घटना में प्रयुक्त करने वाली एक महिंद्रा फिकस को भी बरामद किया है। सीओ ने बताया कि वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक ने लूट डकैती के अभियुक्तों का अनावरण व बदमाशों की गिरफ्तारी करने वाली पुलिस टीम

को 25000 रुपये नगद पुरस्कार देने की घोषणा की है। शाहपुर पुलिस की शांति डकैत विनोद गडरिया गिरिह के बदमाशों के साथ मुटभेड़ हो गई। पुलिस ने घेरावों करते हुए आठ बदमाशों को दबोच लिया। इसमें पुलिस की कार्यवाही के दौरान चार बदमाश गोली लगने से घायल हुए, पुलिस ने उनको उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती कराया। इन बदमाशों से पुछताछ के बाद पुलिस ने चार डकैतियों के साथ ही पांच घटनाओं का खुलासा किया और इन वारदातों में लूटे गये जेवरातों, नगदी के अलावा अश्वेध असलाह और एक गाड़ी भी बरामद की है। मुटभेड़ की जानकारी मिलने पर एसपी सिटी और सीओ भी फोर्स के साथ मौके पर पहुंचे। सीओ बुढ़ाना गजेन्द्र पाल सिंह ने थाने पर पत्रकारों को दी गई जानकारी में बताया कि दो थानों की

# रेलवे स्टेशन को मिली एक और सौगात, कौन सा कोच कहां रुकेगा, उसके लिए लगाए जा रहे डिस्पले बोर्ड

मुजफ्फरनगर, 10 दिसम्बर (बु.)। मुजफ्फरनगर रेलवे स्टेशन को सौंदर्यकरण के बाद अब एक और सौगात मिली है। आधुनिक युग में आधुनिकता के चलते अब मुजफ्फरनगर रेलवे स्टेशन भी पीछे नहीं रहेगा। पहले जब रेलवे स्टेशन पर यात्री पहुंचते थे तो उन्हें सामने बेचने वाले, चाय वाले, चिप्स बेचने वाले से पूछना पड़ता था कि बीगो नम्बर एस-5 कहां पर आया तो कभी उक सामान बेचने वाले बता दिया करते थे और कभी शाहकों की भीड़ के चलते यात्रियों को कह देते थे कि अपने आप पता कर लो। अब यात्रियों को किसी समझे, चिप्स अथवा चाय वाले से यह बात पूछने की जरूरत नहीं पड़ेगी, क्योंकि गुरुवार से मुजफ्फरनगर रेलवे स्टेशन के प्लेटफॉर्म पर प्रत्येक कोच के सामने डिस्पले बोर्ड लगाने का काम शुरू हो गया है। फिलहाल यह सुविधा प्लेटफॉर्म नं. 1 पर ही की जा रही है। हालांकि स्टेशन अधीक्षक पवन कुमार का कहना है कि अन्य प्लेटफॉर्म पर भी यह सुविधा उपलब्ध होगी अभी वहां यह सुविधा उपलब्ध न होने का कारण प्लेटफॉर्म नं. 2 व 3 पर अन्य कार्य होने बाकी हैं, उसके बाद वहां भी यह बोर्ड लगाए जाएंगे।



स्टेशन अधीक्षक ने दिए लिफ्ट स्वचालित सीढ़ियों व विकलांगों को प्लेटफॉर्म पार कराने के सुझाव मुजफ्फरनगर। बुलेटिन टीम ने मुजफ्फरनगर रेलवे प्लेटफॉर्म पर डिस्पले लगाने के बाद स्टेशन पहुंचकर उनसे बातचीत की तो उन्होंने और भी अन्य सुझाव सामने रखे। एक सुझाव वास्तव में सराहनीय है। उनका कहना था कि मुजफ्फरनगर रेलवे स्टेशन का सौंदर्यकरण होने के बाद आधुनिकता के चलते अब डिस्पले भी लगाना शुरू हुआ है, मगर अभी भी स्टेशन आसपास के जनपदों से पिछड़ा हुआ है। उन्होंने कहा कि कई मूलभूत सुविधाएं अभी भी स्थानीय स्टेशन पर नहीं हैं। जब दिव्यांगों और बुजुर्गों को प्लेटफॉर्म पार कराना होता है तो बड़ी दिक्कत का सामना करना होता है। ऐसे में इधर से उधर जाने के लिए एक रास्ता बुजुर्गों और दिव्यांगों के लिए होना अति आवश्यक है। उन्होंने आसपास के जनपदों की याद दिलाते हुए कहा कि सहरापुर में कई वर्ष पहले लिफ्ट की सुविधा उपलब्ध हो गयी थी। जिनके घुटने खराब व जीना चढ़ने में सांस फूलता है, उनके लिए लिफ्ट भी लगाना चाहिए। इसी तरह उन्होंने स्वचालित सीढ़ियों की भी मांग रखी। अब देखा जा रहा कि स्टेशन अधीक्षक पवन कुमार की यह पवित्र मंशा कब तक पूरी हो पाती है।

नई दिल्ली, 10 दिसम्बर (एजेंसी)। पूर्व विदेश मंत्री और कर्नाटक के पूर्व मुख्यमंत्री एसएम कृष्णा का निधन 92 वर्ष के थे। कृष्णा तीन बार केंद्रीय मंत्री भी रहे। उन्होंने 1999 से 2004 तक कर्नाटक के मुख्यमंत्री के रूप में कार्य किया। वे महासुदूर के राजपूताना भी रहे। इस खबर से पूरे देश में शोक की लहर दौड़ गई है। एसएम कृष्णा का एक पुत्र नाम सोमनाथल्लू मल्लू कृष्णा था। उनका जन्म 1 मई, 1932 को मांझा जिले के सोमनाथल्लू गांव में हुआ था। एसएम कृष्णा ने अपनी शुरुआती शिक्षा मैसूर में प्राप्त की थी। उन्होंने बेंगलूर के सरकारी लॉ कॉलेज से कानून की पढ़ाई की। वे फुलब्राइट स्कॉलर भी रहे। कृष्णा ने अपने पारंपारिक जीवन की शुरुआत मांझा से विद्यालयिक शिक्षा के रूप में की थी। 1962 में वे एक स्वतंत्र उम्मीदवार के रूप में जीते थे। 1964 में उन्होंने प्रेमा से शादी की।

एण्ड इम्पोर्ट लिमिटेड मेरठ रोड के जीएसटी नम्बर के विरुद्ध प्राप्त इनपुट के आधार पर कम्पनी की जी.डी.टी. 2018-19 में राज्य कर विशेष अनुसंधान की शाखा द्वारा की गयी। कम्पनी की ओर से जो प्रार प्रस्तुत किये गए उनमें चार कर्मियों अस्तित्व में नहीं आ पाए, जबकि एक कम्पनी की बिलिंग्स अस्पष्टि पाई गयी। इन गड़बड़ियों के आधार पर कम्पनी पर 27 करोड़ 2 लाख 47 हजार रुपये का बकाया है, जिसे कम्पनी द्वारा जमा नहीं कराया गया। कम्पनी द्वारा कूरटर्न देस्तावेज से

आईटीसी क्लेम किया गया, जिसके द्वारा सरकारी राखत को हानि पहुंचाने के उद्देश्य से फर्जी बिलिंग्स तैयार कराई गईं, इसी आधार पर मेरठ रोड स्थित सर्वश्री जम्बुद्वीप एक्सपोर्ट कम्पनी के डाइरेक्टर कारमारण राणा (शाहनवाज राणा के साले), शाह आजम राणा पुत्र शाहनवाज राणा, जिवा अन्वयस जैदी और तौसीफ कुरेशी समेत कुल पांच लोगों के खिलाफ धोखाधड़ी की रिपोर्ट दर्ज कराई गयी है। बताया जा रहा है कि एक फर्जीबाड़े में कई और नाम सामने आने की संभावना है।

## पूर्व सांसद संजीव बालियान के कार्यकाल में हुआ था सौंदर्यकरण

मुजफ्फरनगर। पूर्व सांसद संजीव बालियान ने मुजफ्फरनगर को वास्तव में सौंदर्यकरण को शानदार सौगात दी थी। उनके सांसदीय कार्यकाल में उनकी टीम मांग पर मुजफ्फरनगर रेलवे स्टेशन का

# पिनना बाईपास पर कार और बाइक मिड़त में मां-बेटे की दुःखद मौत

मुजफ्फरनगर, 10 दिसम्बर (बु.)। पिनना बाईपास पर पानीपत-खटीमा राजमार्ग पर सोमवार की रात सड़क हादसे में जसोई निवासी मां व बेटे की दुःखद मौत हो गयी, जब नरेश अपने परिवार को लेकर पंजाब से वापस अपने गांव जसोई लौट रहा था। सोमवार की देर रात शहर कोतवाली क्षेत्र के पिनना बाईपास पर मारुति की ईको कार व मोटरसाइकिल में जबरदस्त टक्कर हो गयी। टक्कर इतनी भयानक थी कि बाइक पूरी तरह ईको कार में घुस गयी तथा मौके पर ही मां व बेटे की मौत हो गयी। क्षेत्र के लोगों का बताना है कि महिला को जबरदस्ती ईको के अन्दर से खींचकर निकाला गया, जिसे बाद में मुजफ्फरनगर मैडिकल कॉलेज ले जाया गया जहां मां-बेटे को मृत घोषित कर दिया। मौत के बाद परिवार में कोहराम मच गया। उक्त परिवार जसोई का रहने वाले नरेश की पत्नी संगीता व सात वर्षीय बेटे अवि की मौत हो गयी, जबकि नरेश को बीस वर्षीया बेटा काजल और कार सवार संचित और सदीप गंभीर रूप से घायल बताए जाते हैं। पुलिस ने मां-बेटे के शव को पोस्टमॉर्टम हेतु भेज दिया है।

## पूर्व विदेश मंत्री और कर्नाटक के सीएम रहे एसएम कृष्णा का निधन

नई दिल्ली, 10 दिसम्बर (एजेंसी)। पूर्व विदेश मंत्री और कर्नाटक के पूर्व मुख्यमंत्री एसएम कृष्णा का मंगलवार तड़के 2.45 बजे बेंगलूर स्थित उनके आवास पर निधन हो गया। वे 92 वर्ष के थे। कृष्णा तीन बार केंद्रीय मंत्री भी रहे। उन्होंने 1999 से 2004 तक कर्नाटक के मुख्यमंत्री के रूप में कार्य किया। वे महासुदूर के राजपूताना भी रहे। इस खबर से पूरे देश में शोक की लहर दौड़ गई है। एसएम कृष्णा का एक पुत्र नाम सोमनाथल्लू मल्लू कृष्णा था। उनका जन्म 1 मई, 1932 को मांझा जिले के सोमनाथल्लू गांव में हुआ था। एसएम कृष्णा ने अपनी शुरुआती शिक्षा मैसूर में प्राप्त की थी। उन्होंने बेंगलूर के सरकारी लॉ कॉलेज से कानून की पढ़ाई की। वे फुलब्राइट स्कॉलर भी रहे। कृष्णा ने अपने पारंपारिक जीवन की शुरुआत मांझा से विद्यालयिक शिक्षा के रूप में की थी। 1962 में वे एक स्वतंत्र उम्मीदवार के रूप में जीते थे। 1964 में उन्होंने प्रेमा से शादी की।

## हाथरस में दो वाहनों की भिड़त में सात की मौत

हाथरस, 10 दिसम्बर (वार्ता)। उत्तर प्रदेश के हाथरस जिले में मंगलवार दोपहर एक कंटेनर और टाटा मैजिक की आमने-सामने की टक्कर में सात लोगों की मौके पर मौत हो गई जबकि 13 अन्य घायल हो गये। मुक्तकों में तीन महिलाएं और एक बच्चा शामिल है। घायलों में छह की हालत नाजुक बताई गई है। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने हादसे में दुख जताते हुये शोक संतप्त परिजनों के प्रति संवेदना व्यक्त की है। उन्होंने जिला प्रशासन के अधिकारियों को तत्काल अस्पताल पहुंच कर घायलों को समुचित उपचार दिलाने के निर्देश दिए हैं और उनके शोच स्वस्थ होने की कामना की है। पुलिस सूत्रों ने बताया कि यह हादसा सिन्दरु रोड पर जैतपुर गांव के पास दोपहर को

## राजा वाल्मीकि हत्याकाण्ड में राजू वाल्मीकि को आजीवन कारावास

मुजफ्फरनगर, 10 दिसम्बर (बु.)। 5 अक्टूबर 2017 को खौली के राजा वाल्मीकि की गोली मारकर हत्या कर दी गयी थी। इस मामले में गणा प्रताप निवासी मोहबब देवीदास ने राजू वाल्मीकि व खौली के पूर्व चेयरमैन परस जैन समेत पांच के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई थी। इस मामले में तीन आरोपी राजू वाल्मीकि, दानिश, गौर उर्फ गौरव को गिरफ्तार कर जेल भी भेज दिया था, जबकि विवेचना करते हुए पूर्व चेयरमैन परस जैन को क्लीन चिट दे दी गयी थी मगर वादी के प्रार्थना पत्र पर पूर्व चेयरमैन को तालत किया गया था। इस मामले में कोर्ट ने सोमवार को पूर्व चेयरमैन परस जैन सहित दानिश व गौरव को सख्तों के अभाव में बरी कर दिया था। मंगलवार को हत्या के मामले में कोर्ट ने आरोपी राजू वाल्मीकि को आजीवन कारावास व दस हजार रुपये अर्थदंड के सुर्दण्डित किया है।

**NEW!** Know the feeling? **DON'T IGNORE TOOTH SENSITIVITY**

**CAVIMUSC**  
Oral Care at it's best

**कैविमस्क**

100gm

A Brand Recommended by **Dr. Vaikunth Aggarwal, Senior Dental Surgeon.**

**SLS फ्री टूथपेस्ट के फायदे:**

- SLS फ्री टूथपेस्ट से ब्रश करने पर मुँह में जलन और सूखापन की समस्या नहीं होती।
- SLS फ्री टूथपेस्ट से ब्रश करने पर मौखिक स्वास्थ्य बेहतर होता है।
- SLS फ्री टूथपेस्ट से ब्रश करने पर मुँह की नानुक जगहों में जलन का खतरा कम होता है।
- SLS फ्री टूथपेस्ट से ब्रश करने पर मुँह के छालों की जलन कम होती है।

**शांति मदन हॉस्पिटल, थाना सिविल लाईन के सामने, मुजफ्फरनगर पर भी उपलब्ध**

**ORDER NOW** Scan this QR code to place an order through **Whatsapp or send "Hi" to**

**+91 8171580540**

[www.cavimusc.com](http://www.cavimusc.com)

## आज का इतिहास

नई दिल्ली, 10 दिसम्बर (वार्ता)। भारतीय एवं विश्व इतिहास में 11 दिसम्बर की प्रमुख घटनाएँ इस प्रकार हैं:- 1618:रूस और पोलैंड के बीच शांति समझौते पर हस्ताक्षर हुए। 1687:ईस्ट इंडिया कंपनी ने मद्रास (अब तमिलनाडु) में नगर निर्माण बनाया। 1845:पहला ऑल इंडिया युद्ध भड़का। 1911:मिथ के उपन्यासकार नजीब महफूज का जन्म। वह साहित्य को नोबेल पुरस्कार जीतने वाले पहले अरबी लेखक बने। 1922:हिंदी सिनेमा के दिग्गज अभिनेता और राजसभा के पूर्व संसद दलित कुमार का जन्म। 1931:आध्यात्मिक गुरु जनीश, जो आचार्य रजनीश और ओशो के नाम से प्रसिद्ध थे, का जन्म। हालांकि उनका वास्तविक नाम चंद्र मोहन जैन था। 1935:पूर्व राष्ट्रपति प्रणव मुखर्जी का जन्म। 1936:अमेरिका की एक तलाकशुदा महिला से विवाह की इच्छा पूरी नहीं होने पर ब्रिटेन के किंग एडवर्ड अष्टम ने स्वेच्छ से तलाक-नाज छोड़ दिया। 1941:जर्मनी और इटली ने अमेरिका के खिलाफ युद्ध की घोषणा कर दी। इटली के शासक बेनिटो मुसोलिनी ने पहले और उनके बाद जर्मनी के तानाशाह एडोल्फ हिटलर ने यह घोषणा की। 1946:बच्चों की शिक्षा, स्वास्थ्य, कल्याण और पोषण के लिए संयुक्त राष्ट्र के अंतर्गत यूनिसेफ की स्थापना। 1946:राजेंद्र प्रसाद की संविधान सभा का अध्यक्ष चुना गया। 1969:दिल्ली के महारथी विप्लवानन्द आनंद का जन्म। उन्होंने 2000, 2007, 2008, 2010 और 2012 में शतरंज की विश्व चैंपियनशिप जीती। 1983:बंगलादेश के मुख्य मन्त्राल लॉ प्रशासक मोहम्मद इशाक ने स्वयं को राष्ट्रपति घोषित किया। 1997: ग्रीन हाउस गैसों में कमी लाने के लिए क्योटो संधि पर हस्ताक्षर किए गए। 2001: चीन की विश्व व्यापार संगठन में प्रवेश मिला। 2001: भारतीय सिनिमा के दिग्गज कलाकार अशोक कुमार का निधन। 2012: भारत रतन सम्मानित प्रसिद्ध सितार वादक पंडित रविशंकर का निधन। 2014: स्वयं राष्ट्र ने अंतरराष्ट्रीय योग दिवस को स्वीकार किया, पहले भारत के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने संयुक्त राष्ट्र में की थी।

## मुज़फ़्फ़रनगर मंडी

**मुज़फ़्फ़रनगर, 10 दिसम्बर, (बु.)।** मुज़फ़्फ़रनगर के भाव इस प्रकार रहे:- देवा 1425, रसकट देवा 1200-1215, चाकू 1200-1490, लड्डू 1400-1515, सुखापड़ा 1380-1305, शकूर मसाला 1480-1500। आमद- 6000 मन।

## सर्शाफ बाजार

**मुज़फ़्फ़रनगर, 10 दिसम्बर, (बु.)।** मुज़फ़्फ़रनगर सर्शाफ बाजार के भाव इस प्रकार रहे:- सोना- 78900 चांदी- 94000 सिक्का- 10500 मिर्ची- 59015

## आपका आज का राशिफल

**बुधवार, 11 दिसम्बर, 2024**

**मेघ-** आज दिन 11/48 बजे तक निराशा की स्थिति, स्वास्थ्य में शिथिलता, दुर्घटना का शय, शेष समय सफलताजनक, वाक्यमय से संतुल्यसिद्धि, मनोविनोद।  
**वृश्चिक-** आज दिन 11/48 बजे तक ग्रहयोग भाग्य के पक्ष में, नैतिक में पदोन्नति, हर्ष भी, शेष समय में परेशानी, योजना अचूरी, मन अशांत, व्यय की अधिकता।  
**मिथुन-** आज दिन या नवयोजन पर मित्रों-परिचितों से विचार-विमर्श, मन प्रसन्न, दूर-समीप की यात्रा का प्रसंग भी, आय के नवीन स्रोत, यात्रा का सुयोग।  
**कर्क-** व्यावसायिक सफलता, समस्या का समाधान, सहचरों का उदय, विवाह समापन पर, भोग विलासिता की ओर रुझान, अकल्पित लाभ से मन प्रसन्न।  
**सिंह-** भाग्योदय का मार्ग अवरुद्ध, व्यक्ति-विशेष से विश्वासघात की आशंका, कर्ज की अधिकता, एकाग्रता का अभाव, परिवर्तनों से मतभेद, विरोधी प्रभाव।  
**कन्या-** व्यावसायिक पक्ष में उन्नति, शुभ समाचार की प्राप्ति, धर्म-अध्यात्म में रूचि, प्रभावशाली हस्तियों से सम्पर्क, यात्रा का सफलता, सामाजिक प्रतिष्ठा।  
**तूला-** साहसिक प्रयास प्राप्ति पर, व्यक्तिगत परेशानी में कमी, शत्रु पराभव, सामाजिक कर्तव्यों की ओर रूचि, आपसी सद्भाव, संभावित यात्रा का प्रसंग।  
**वृश्चिक-** मनोविनोदित योजनापूर्ण होने की ओर, उत्तरदायित्व का निर्वह, नवसम्पर्क उपयोगी, जीवनसाथी से सामंजस्य, व्यक्तिगत का विकास।  
**मनू-** आज दिन 11/48 बजे तक समय असातो जनक, आरोप-परतारोप, धनागम में बाधा, शेष समय शुभ, सामयिक कार्य प्राप्ति पर, मान-सम्मान में वृद्धि।  
**मकर-** आज दिन 11/48 बजे तक समय संतोषजनक, आरोग्य सुख, लाभ का मार्ग प्रशस्त, शेष समय में व्यवसाय में विफलता, विजयजित से अनन्य, यात्रा में असुविधा।  
**कुम्भ-** आर्थिक प्राप्ति, स्वनिर्णय हितकर, व्यापार में विस्तार, सुसमाचार की प्राप्ति, धर्म-अध्यात्म में रूचि, वैवाहिक अडचनें समाप्त, प्रतिबोधिता में सफलता।  
**मीन-** समय आशाजनक, किसी योजना का सुपरिमाण, दायित्व जीवन मधुर, संत समागम, मौजमस्ती के निमित्त व्यय, मार्गलिक आयोग सम्पादित।

**विमल जैन, हस्तरेखा विश्लेषण, रत्न परामर्शदाता, फलित अंक व ज्योतिषी एवं वास्तुविद, एम-2/1-76/प, वनम भवन, केंद्रीय तल, आकांक्षा सोसायटी के पास, टैगोर टाउन एक्सटेंशन (महावीर नरेंद्र 2 वी, कालिदा रोड) भोखरी, वाराणसी-221002**  
मोबाइल 9335414722

**संस्थापक सम्पादक एम. हमारो प्रेषणासोत्र स्व. उत्तमचन्द्र शर्मा**

**मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन**

संस्थापक सम्पादक एम. हमारो प्रेषणासोत्र स्व. उत्तमचन्द्र शर्मा

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

## गोबर पर घमासान, जनता परेशान...

## पशु डेरी संचालकों ने नालियों में गोबर बहाकर ग्रामीणों का किया जीना मुहाल

**बुढ़ाना, 10 दिसम्बर (बु.)।** ब्लॉक क्षेत्र का गांव जौला बिना प्रधान के अपनी बढहली पर आसू बहा रहा है और अपने विकास की बांट जोह रहा है। यहां पर पशु डेरी संचालकों द्वारा बड़े पैमाने पर गोबर नालियों में बहाया जा रहा है। ग्रामीणों ने लिखित रूप में बताया कि ग्राम जौला में बड़े मद्दरसे के पास कांधला रोड बुढ़ाना से शामली हाइवे की ओर जाने वाले रास्ते के बराबर में नाला बना हुआ है। पशु डेरी संचालकों ने गोबर बहाकर पूर्णतः बन्द कर दिया है। जगह-जगह मिट्टी डालकर नाका रोक दिया है, जिससे गांव में जल भराव के कारण आने-जाने में दुविधा हो रही है। गांव में आवागमन वाले रास्तों के हाल खराब हैं। नाके की बराबर में हड्डियों की सस्कारी जमीन है। उस पर भी लोग कब्जा करने में लगे हुए हैं। अगर जमीन को कब्जा मुक्त कर दिया जाए तो पानी की निकासी भी की जा सकती है। ग्रामीणों ने एसडीएम से नाले को बनाने की गुहार लगाई है ताकि गांव में जलभराव जैसी समस्या भी पैदा ना हो सके। ग्रामीणों ने यह भी बताया कि गांव जौला में पिछले कई दिनों से निलंबित चल रही समिति और ग्राम प्रधान जिसके कारण गांव में बांधों तरफ कूड़े का ढेर व अंदर हुए नाले नजर आ रहे हैं। ग्रामवासी कितनी बार एलोकेशन दे चुके हैं, लेकिन कोई भी कार्रवाई करने में सक्षम नहीं है। ग्राम सचिव रोहित कुमार का कहना है कि जब तुहारे गांव का खाता खुलेगा और समिति बनेगी तब जाकर मैं काम कर पाऊंगा। उससे पहले कोई शिकायत नहीं करना। दूसरी और मरकज वाले रास्ते पर तालाब के बराबर में कूड़े का ढेर इतना बड़ चुका है कि रास्ता पूरा भर चुका है, जिसमें साइकिल के निकलने में भी हास्ता बचा हुआ है। इस संबंध में मंगलवार को संबंधित अधिकारियों को ऑनलाइन शिकायत भेजी गयी है और कहा गया है कि पशु डेरी संचालक, जिन्होंने मेन रोड मद्दरसे के पीछे के सब नाले गोबर से भर दिए हैं, उनके खिलाफ भी कड़ी कार्रवाही की जाए।



## मेहुल चोकसी की 2500 करोड़ से अधिक की संपत्ति बिकेगी

**नई दिल्ली, 10 दिसम्बर (एजेंसी)।** 13 हजार करोड़ रुपये के कथित पोपनवी चणू घोषाघड़ी मामले में फरार आरोबारी मेहुल चोकसी के खिलाफ नन शोशन जांच के तहत 2,500 करोड़ रुपये से अधिक की संपत्ति बेचने की प्रक्रिया शुरू कर दी गई है। प्रवर्तन निदेशालय ने मंगलवार को यह जानकारी दी। सोमवार एजेंसी ने एक बयान में कहा कि उसने मुंबई स्थित एक विशिष्ट धन शोशन निवारण अधिनियम (पीएमएलए) अदालत द्वारा पारित आदेश के बाद इस मामले में सही मालिकों को 'संपत्तियों की वापसी' शुरू की है। आदेश का अनुपालन करते हुए, पर्सिपतिवियों को संपत्ति की प्रक्रिया शुरू कर दी गई है और 125 करोड़ रुपये से अधिक मूल्य की संपत्तियां गौताजलि जेम्स लिमिटेड ('चोकसी की कंपनी') के लिक्विडेटर (परिपामक) के हवाले कर दी गई है। बयान में कहा गया है, 'सौची कई संपत्तियों में

पूवी मुंबई के सांताक्रूज स्थित खेनी टॉवर में छह फ्लैट और सांताक्रूज इलेक्ट्रॉनिक शिपिंग प्रसंकरण न्याय (एसईपीजेड) में स्थित दो कारखाना/निर्माण शामिल हैं।' ईडी ने चोकसी के खिलाफ पीएमएलए मामले में 2,565.90 करोड़ रुपये की संपत्ति कुर्क या जब्त की है और अदालत ने इन सभी संपत्तियों को बेचने की अनुमति दी है। एजेंसी ने कहा कि उसने क्षतिपूर्ति प्रक्रिया शुरू करने के लिए 'एक्टिव कर्म' उठाए और जांच एजेंसी, प्रभावित बैंकों के साथ 'एक साझा रख अपनाने पर सहमत हुई' और अदालत का दरवाजा खटखटाया।

**पंजाब में बीएसएफ ने पाक घुसपैठि को मार गिराया**

**चंडीगढ़, 10 दिसम्बर (वार्ता)।** सीमा सुरक्षा बल (बीएसएफ) ने रविवार रात अमृतसर सीमा पर एक फिलिपिनी सुपैठिठि को मार गिराया। अर्धसैनिक बल के एक प्रवक्ता ने यह जानकारी दी। प्रवक्ता ने कहा कि बीएसएफ जवानों ने फिलिपिनी घुसपैठि को अंतरराष्ट्रीय सीमा पर एक अमृतसर जिले के महावा गांव में सीमा सुरक्षा बाड़ के पास आते देखा। जवानों ने इस बाड़ के लिए कहा लेकिन वह बाड़ की ओर भागाता रहा, इसलिए उन्होंने गोलाबारी चला दी। उसकी घटनास्थल पर ही मौत हो गई। बीएसएफ ने इलाके की तलाशी ली और एक बैग मिला जिसमें कुछ कपड़े थे। उनके शव को आगे की कार्रवाई के लिए घरेलू पुलिस स्टेशन को सौंप दिया गया।

## महिलाओं को न्याय दिलाने में तत्पर है आयोग: मनीषा अहलावत

**बुढ़ाना, 10 दिसम्बर (बु.)।** राज्य महिला आयोग की सदस्या मनीषा अहलावत मंगलवार को बुढ़ाना कस्बे की मास्टर कालोनी में स्थित रालेन्द्र नोडो अनुपमा चौधरी के अवास पर पहुंचीं, जहां पर उन्होंने प्रकरणों से बात करती हुए बताया कि राज्य महिला आयोग गौड़ित महिलाओं को न्याय दिलाने में किसी भी तरह की देरी नहीं करता। उन्होंने कहा कि महिलाएं, दुर्घती या किसी भी छेड़छाड़ या रेप की घटनाओं को बिकूलत भी ना दवाए। तुरंत पुलिस को उपभेद्य की, क्योंकि किसी भी पीड़िता की पहचान या नाम ना तो पुलिस उजागर करती और ना ही गौड़िया तो फिर क्यों चुप बैठा जाए। अगर पीड़िता ही पहल नहीं करती तो फिर इससे अपराधी को पूरा बल मिलता है और वो फिर अपना हार्लिंग बल्ल करके दूसरी घटना को अंजाम देता है। इसलिए पीड़िता पहल करके अपराधों को भी रोकने का काम करे। आज के दौर में महिलाएं कामचोर नहीं हैं। उन्होंने ये भी कहा कि पुलिस महिला अपराधों की रोकथाम के लिए गंभीरता से कार्यवाही करे और महिलाओं का भी फर्ज बनता है कि वह भी अपने अधिकारों के प्रति जागरूक हों। यहां पर रालेन्द्र महिला प्रकोष्ठ की राष्ट्रीय महासचिव अनुपमा चौधरी, राष्ट्रीय सचिव शिवानी सहरावन, मीरा लोहान और समीता चौहान आदि महिलाएं मौजूद रही।

## मखियाली की प्रधान हिना कश्यप पर पीड़ित ने लगाये जानलेवा हमले के आरोप

**आत्महत्या की दी चेतावनी**

**मुज़फ़्फ़रनगर, 10 दिसम्बर (बु.)।** रविवार को मखियाली गांव का पीड़ित मोहित कश्यप एसपी की कार्यालय पहुंचा तो वहां नई मंडी थाना पुलिस मुख्यालय के नारे गूज उड़े। दरअसल मोहित कश्यप मंगलवार को बड़ी भौंटी के साथ अपनी पीड़ा लेकर एसपी की कार्यालय पहुंचा और जानकारी देते हुए बताया कि वह चाउमीन के डेलन पर चाउमीन खाने गया था वहां पर ही गांव की प्रधान हिना कश्यप का पूरा अमानल कश्यप व अनिल परिवार के युवकों ने मापूली ली बात पर मोहित कश्यप पर हमला किया जिसमें वह लहलुहान हो गया। आसपास के दुकानदारों ने उसको बचाया। घटना के तुरंत बाद मोहित ने 112 पर कॉल की और नई मंडी

## बंगलूरु में यूपी के शख्स ने मौत को लगाया गले

**बंगलूरु, 10 दिसम्बर (एजेंसी)।** कर्नाटक की राजधानी बंगलूरु में सोमवार को एक निजी फर्म के 34 वर्षीय के डिप्टी जनरल मैनेजर ने आत्महत्या कर ली। उन्होंने 24 पन्नों का एक सुसाइड नोट छोड़ा, जिसमें अपनी पत्नी, उसके परिवार के सदस्यों के आत्म-व्याथाओं पर 'आत्महत्या के लिए स्पष्ट रूप से उकसाने, उन्पीन, जवान वसूली और भ्रष्टाचार' का आरोप लगाया है। वहीं पुलिस की तर्फ से जारी एक बयान के अनुसार, अतुल सुभाष के उत्तर प्रदेश का निवासी था, जो बंगलूरु में रह रहा था। पुलिस ने कहा कि हवायसला पुलिस कंट्रोल रूम को सोमवार को सुबह 6 बजे बंगलूरु के मंत्रालय कोलअउट के डेप्ट्मफनियम रेजिडेंसी में एक फ्लैट में आत्महत्या के बारे में कॉल आया। पुलिस के बयान में आगे कहा गया है कि जब पुलिस उस जगह की तलाशी लेने गई, तो फ्लैट अंदर से बंद था और ताला टूटा हुआ था, जिसके बाद वे अंदर गए और अतुल को नायलॉन की रस्सी के सहारे छत के फंखे से लटका हुआ देखा। पुलिस ने कहा कि पहुंचने पर वह मृत पाया गया। वहीं अपने सुसाइड नोट में, सुभाष ने न्याय की गुहार लगाते हुए 24 पन्नों के नोट के हर एक पंजे पर 'न्याय मिलना चाहिए' लिखा है। अपनी पत्नी और उसके परिवार के सदस्यों के साथ, सुभाष ने उत्तर प्रदेश के जौनपुर के एक प्रमुख न्यायाधीश और न्याय के एक अधिकारी को भी न्यायाधीश को सामान रिवात लेने का आरोप लगाया।

## पंजाब में बीएसएफ ने पाक घुसपैठि को मार गिराया

**चंडीगढ़, 10 दिसम्बर (वार्ता)।** सीमा सुरक्षा बल (बीएसएफ) ने रविवार रात अमृतसर सीमा पर एक फिलिपिनी सुपैठिठि को मार गिराया। अर्धसैनिक बल के एक प्रवक्ता ने यह जानकारी दी। प्रवक्ता ने कहा कि बीएसएफ जवानों ने फिलिपिनी घुसपैठि को अंतरराष्ट्रीय सीमा पर एक अमृतसर जिले के महावा गांव में सीमा सुरक्षा बाड़ के पास आते देखा। जवानों ने इस बाड़ के लिए कहा लेकिन वह बाड़ की ओर भागाता रहा, इसलिए उन्होंने गोलाबारी चला दी। उसकी घटनास्थल पर ही मौत हो गई। बीएसएफ ने इलाके की तलाशी ली और एक बैग मिला जिसमें कुछ कपड़े थे। उनके शव को आगे की कार्रवाई के लिए घरेलू पुलिस स्टेशन को सौंप दिया गया।

## कॉमैडियन सुनील पाल के अपहरण पर उठे सवाल...

**मेरठ, 10 दिसम्बर (बु.)।** कॉमैडियन व एक्टर सुनील पाल के अपहरण के मामले में मंगलवार को नया मोड़ आ गया। सुनील पाल की दो आंखियां बरकरार हुई हैं, जिसके बाद वह मनामन अवरुध की बजाय पर्सिपति स्टेट के किया गया नाक या कुंठ और ना रहने की जामी बकी है। इनके सुनील पाल की आवाज तल रही है। किसी भी अधिकारिक तार पर इस आंखियों की पीठि नहीं की जा रही है। पहले आंखियों में एक व्यक्ति कोन पर सुनील से कह रहा है कि जो आपने अंदाज कर दिया। अब आप सही नहीं कर रहे हैं। इस पर सुनील पाल कह रहे हैं कि मैंने कुछ नहीं किया। सोडिंग पीठि पूरा न तो कुंठ ना कुंठ तो बाना पडता। मैंने कोई कंठिप नहीं की। इस पर सुनील पाल कहते हैं कि आपने अपनी पंजे को पडते नही बताया व क्या, उन्होंने कंठिप नहीं कर दी। इस पर सुनील पाल कहते हैं कि आपने अपनी पंजे को पडते नही बताया व क्या, उन्होंने कंठिप नहीं कर दी। मैंशिया ने शखर कश्यप बॉस से मिलकर यह सब मिलल दिया। अभी अपने आप को बचाव कर रहे हैं। मैंने मिलने के बारे में कोई बात नहीं कही। इसके बाद सुनील पाल ने अलग एक आंखियां बयान जारी किया है। जिसमें उन्होंने कहा कि पहले आंखियों में आवाज उनकी ही है।

**गली के बाहर खड़ी ई रिक्शा से चार बड़े चोरों**

**खतौली, 10 दिसम्बर (बु.)।** गली के बाहर खड़ी ई रिक्शा से अज्ञात चोर चार बड़े चोरों कर ले गये। मिला जानकारी के अनुसार नगर क्षेत्र के भूख कोलीनी निवासी वहाल पुत्र मेरठ ने कोतवाली में दी गई तहरीर में बताया कि उसकी ई रिक्शा कोलीनी के मुख्य गेट के बाहर खड़ी हुई। रात्रि में अज्ञात चोर ई रिक्शा से चार बड़े चोरों कर ले गये। काफी तलाश के पश्चात भी बैटों का कोई सुराही नहीं लग पाया है। कोतवाली पुलिस द्वारा रिपोर्ट दर्ज कर कार्यवाही शुरू कर दी गई।

## टैक्सि चालक ने ईट से कुचकर कर की पत्नी की हत्या, चारपाई पर मिला शव, आरोपी फरार

**मेरठ, 10 दिसम्बर (एजेंसी)।** मेरठ के कंकरखेड़ा थानाक्षेत्र के लखवावा गांव में मंगलवार सुबह दिन निकलते ही टैक्सि चालक राजु ने पत्नी सीमा की ईटों से कुचकर हत्या कर दी। पत्नी को हत्या करने के बाद आरोपी पति मौके से फरार हो गया। मौके पर तीन बेटीयां बिलखती रहीं। महिला का शव से लथपथ शव फोल्डिंग चारपाई पर पड़ा मिला। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची और महिला के शव को पोस्टमॉर्टम के लिए भेजा गया। शोभापुर चौकी क्षेत्र के लखवावा गांव के बारात घर की पेशी मजिल में इलाहाबाद निवासी राजु अपनी पत्नी सीमा व तीन बेटीयां के साथ रहता है। आरोपी पति टैक्सि चलाने का काम करता है। मंगलवार सुबह जब काफी देर तक महिला कमरे से बाहर नहीं आई तो महिला को भी मिला तो झांककर देखा। जहां फोल्डिंग पर महिला का शव खून से लथपथ फोल्डिंग चारपाई पर पड़ा था। बेटी के शव को फोल्डिंग पर पड़ा देख मां की चीख निकल आई। शोर सुनकर परिजन व अन्य ग्रामीण मौके पर दौड़े। अंदर का नजारा देखकर मौके के होश उड़ गया।

## बालाजी महाराज का भव्य कीर्तन हुआ सम्पन्न



**बुढ़ाना, 10 दिसम्बर (बु.)।** कस्बे के बड़ा बाजार में स्थित ठाकुर द्वार मंदिर के परिसर में विगत दिवस बालाजी महाराज का कीर्तन बड़ी बेकौं, गौताजलि सभूह की विभिन्न कंपनियों के परिपामपकों को कुर्क या जब्त संपत्तियों का मूल्यांकन और नीलामी करने में 'सुविधा प्रदान करणा'। इसमें यह भी निर्देश दिया कि उक्त संपत्तियों की नीलामी के बाद, बिना की आय पंजाब नेशनल बैंक

उत्तका श्रृंगार कर भजन कीर्तन किया गया। इस आयोग में आसपास द्वारा मंदिर के परिसर में विगत दिवस बालाजी महाराज का कीर्तन बड़ी बेकौं, गौताजलि सभूह की विभिन्न कंपनियों के परिपामपकों को कुर्क या जब्त संपत्तियों का मूल्यांकन और नीलामी करने में 'सुविधा प्रदान करणा'। इसमें यह भी निर्देश दिया कि उक्त संपत्तियों की नीलामी के बाद, बिना की आय पंजाब नेशनल बैंक

## ऊन चीनी मिल के प्रबंध निदेशक के विरुद्ध गत्रा निरीक्षक ने कराई रिपोर्ट दर्ज

**बुढ़ाना, 10 दिसम्बर (बु.)।** ज्येष्ठ गना विकास निरीक्षक बुढ़ाना में मंगलवार के दिन बुढ़ाना कोतवाली पहुंचकर उक्त श्रृंगार मंडल के प्रबंध निदेशक, अध्यायी और वृनिट हेड के खिलाफ श्रापिकी दर्ज कराई है। उक्त श्रृंगार मिल के इन तीनों ही अधिकारियों पर अविध रूप से बुढ़ाना क्षेत्र में आकर गना खरीदने का आरोप है। पुलिस ने मौके से गना और गने की दुलाई करने वाले वाहन को भी कब्जे में लिया है। बुढ़ाना पुलिस ने तीनों आरोपियों के खिलाफ कार्यवाही शुरू कर दी है। मिला जानकारी के अनुसार बीती 09 दिसम्बर की राति लगभग 11 बजे जनपद मुज़फ़्फ़रनगर के जिला गना अधिकांश के निदेश पर संजय कुमार सिंह ज्येष्ठ गना विकास निरीक्षक बुढ़ाना द्वारा बुढ़ाना कोतवाली क्षेत्र के ग्राम जौला में गना माफियाओं द्वारा अविध तरीके से गने की खरीदारी की सूचना मिलने पर बुढ़ाना पुलिस को साथ लेकर छापेमारी की गयी। पुलिस को मौके पर 14 टायर कूट एवं लगभग 2 हजार कुन्तल गना छाप्ट पर पाया गया। उक्त गना खरीद के सम्बन्ध में चीनी मिल सुपीरियर फूड ग्रैन्स प्राइवेट लिमिटेड उन जनपद शासनी मिल के प्रबंध निदेशक राणा इन्द्र प्रताप सिंह, चीनी मिल के अध्यायी वीर प्रताप सिंह एवं चीनी मिल वृनिट हेड अनीश कुमार के विरुद्ध प्राथमिकी दर्ज की गयी है।

**बुढ़ाना, 10 दिसम्बर (बु.)।** ज्येष्ठ गना विकास निरीक्षक बुढ़ाना में मंगलवार के दिन बुढ़ाना कोतवाली पहुंचकर उक्त श्रृंगार मंडल के प्रबंध निदेशक, अध्यायी और वृनिट हेड के खिलाफ श्रापिकी दर्ज कराई है। उक्त श्रृंगार मिल के इन तीनों ही अधिकारियों पर अविध रूप से बुढ़ाना क्षेत्र में आकर गना खरीदने का आरोप है। पुलिस ने मौके से गना और गने की दुलाई करने वाले वाहन को भी कब्जे में लिया है। बुढ़ाना पुलिस ने तीनों आरोपियों के खिलाफ कार्यवाही शुरू कर दी है। मिला जानकारी के अनुसार बीती 09 दिसम्बर की राति लगभग 11 बजे जनपद मुज़फ़्फ़रनगर के जिला गना अधिकांश के निदेश पर संजय कुमार सिंह ज्येष्ठ गना विकास निरीक्षक बुढ़ाना द्वारा बुढ़ाना कोतवाली क्षेत्र के ग्राम जौला में गना माफियाओं द्वारा अविध तरीके से गने की खरीदारी की सूचना मिलने पर बुढ़ाना पुलिस को साथ लेकर छापेमारी की गयी। पुलिस को मौके पर 14 टायर कूट एवं लगभग 2 हजार कुन्तल गना छाप्ट पर पाया गया। उक्त गना खरीद के सम्बन्ध में चीनी मिल सुपीरियर फूड ग्रैन्स प्राइवेट लिमिटेड उन जनपद शासनी मिल के प्रबंध निदेशक राणा इन्द्र प्रताप सिंह, चीनी मिल के अध्यायी वीर प्रताप सिंह एवं चीनी मिल वृनिट हेड अनीश कुमार के विरुद्ध प्राथमिकी दर्ज की गयी है।

## खुले तालाब में गिरकर हुई दुधारू भैंस की मौत, कई घंटों की मेहनत के बाद निकाली मृत भैंस

**बुढ़ाना, 10 दिसम्बर (बु.)।** बाउंड्री नहीं होने पर एक दुधारू भैंस तालाब में गिरकर पर गयी। मृत दुधारू भैंस को तालाब से निकलाने के लिए सैकड़ों ग्रामीणों को कई घंटे तक मशकत करनी पड़ी। ग्रामीणों ने प्रधान के घर पर पहुंचकर जमकर हंगामा भी किया। हंगामे की सूचना पर बुढ़ाना पुलिस मौके पर पहुंची और आक्रोशित ग्रामीणों को समझा-बुझकर शांत किया। बुढ़ाना कोतवाली क्षेत्र के मंदवाडा गांव निवासी आशु पुर इस्लाम गाना मंगलवार की सुबह घर में बंधी दुधारू भैंस खोकर घर में बांधे जा रहा था। अचानक भैंस चूटकर भागने लगी। भैंस को भागता देख आशु भैंस के पीछे भागने लगा तो भैंस ने 15 फुट गहरे तालाब में छलांग लगा दी। जिसमे भैंस गंदे पानी में डूब गयी। कुछ ही देर बाद गंदे पानी में भैंस का दम घुटने से मौत हो गयी। भैंस के दम तोड़ते ही पशु पालक आशु ने घिस्लाना शुरू कर दिया। तब सैकड़ों ग्रामीण एकट्ठा हो गये, जिन्होंने ग्राम प्रधान के खिलाफ जमकर हंगामा किया और कहा कि प्रधान ने सैकड़ों बार कहने के बाद भी तालाब की बाउंड्री नहीं बनवाई, जिसके चलते घटना हुई। हंगामे की सूचना पर बुढ़ाना पुलिस मौके पर पहुंची व ग्रामीणों को शांत कर बड़ी मशकत कर मृत भैंस को तालाब से निकालवाया। भैंस की कीमत एक लाख रुपए की बताई गयी है।



## दो बाइकों की भिड़न्त में तीन युवक हुए गंभीर घायल

**खतौली, 10 दिसम्बर (बु.)।** नगर क्षेत्र के गांव मोहरीनपुर राजवाहे के निकट दो बाइकों के बीच हुई भीषण भिड़न्त में बाइक सवार तीन युवक गंभीर रूप से घायल हो गये। मिला जानकारी के अनुसार थाना रतनपुरी के गांव इन्डोडा निवासी सुनील व सुभाष बाइक द्वारा गांव मोहरीनपुर जा रह थे। बताया जाता है कि गांव मोहरीनपुर स्थित राजवाहे के निकट विपरीत दिशा से आ रही एक अन्य बाइक से दोनों बाइकों की आमनेसामने की भिड़न्त हो गई। दुर्घटना में सुनील, सुभाष सहित दूसरी बाइक सवार अज्ञान भट्टी पूरा शयाम पाल निवासी तीर्थ कालोनी सुनील व सुभाष गये। ग्रामीणों के द्वारा घायलों को तालाब समुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र पहुंचाया गया, जहां से गम्भीर रूप से घायल सुनील को हायर सेन्टर अस्पताल भेज कर दिया गया है।

## गली के बाहर खड़ी ई रिक्शा से चार बड़े चोरों

**खतौली, 10 दिसम्बर (बु.)।** गली के बाहर खड़ी ई रिक्शा से अज्ञात चोर चार बड़े चोरों कर ले गये। मिला जानकारी के अनुसार नगर क्षेत्र के भूख कोलीनी निवासी वहाल पुत्र मेरठ ने कोतवाली में दी गई तहरीर में बताया कि उसकी ई रिक्शा कोलीनी के मुख्य गेट के बाहर खड़ी हुई। रात्रि में अज्ञात चोर ई रिक्शा से चार बड़े चोरों कर ले गये। काफी तलाश के पश्चात भी बैटों का कोई सुराही नहीं लग पाया है। कोतवाली पुलिस द्वारा रिपोर्ट दर्ज कर कार्यवाही शुरू कर दी गई।

## मैं अदाणी से नहीं मिला, सीएम स्टालिन ने वी सफाई

**नई दिल्ली, 10 दिसम्बर (एजेंसी)।** तमिलनाडु के मुख्यमंत्री एमके स्टालिन ने मंगलवार को बताया कि उन्होंने उद्योगपति गौतम अदाणी से भी कमी मिलाने नहीं की। स्टालिन ने सवाल किया कि क्या भाजपा और उसकी सहयोगी पीएमके अदाणी मुद्दे पर संयुक्त संसदीय समिति (जेपीसी) जांच के लिए एक्टिव हैं। विधानसभा में पीएमके नेता जीके मणि को और से उठाए गए एक प्रश्न का उत्तर देते हुए स्टालिन ने कहा कि उनका उन उद्योगपति से कोई संबंध नहीं है, जिसके बारे में पीएमके और भाजपा यह 'गलत सूचना' अधिनाम चलाने फैला रही है कि उनका उनसे (अदाणी) से संबंध है। स्टालिन ने मणि को और इशारा करते हुए कहा, 'बिजली मंत्री सैलूल बालाजी पहले ही रिस्तर तरीके से बात कर रहे हैं। मेरा और अदाणी का कोई संबंध नहीं है।

## नाम परिवर्तन सूचना

**गौतम रावण, पत्नी शारिकी नुर्ताना रावण**  
शाय पूर्वक बयान करती हैं कि मेरे पुत्र रुशान नुर्ताना रावण को जन्म प्रमाण पर संख्या 06321 दिनांक 18.02.2011 में गलती से मेरा नाम हिना शारिकी अंकित कर दिया गया था जबकि मेरा वास्तविक नाम हिना रावण है और नवियर ने भी इसी नाम से जाना-पहचाना जाएगा। हिना रावण पत्नी शारिकी नुर्ताना रावण, पता पिलोखेरी रोड, मेरठ

## बेदरती सूचना

**सर्वसाधारण को सूचित किया जाता है कि मेरे लड़के ललित कुमार ने अपना हितक धरती रावण कर मुहिलेन धर्या अपना हितक है और अपना नाम अरुणान रसु हिया है तथा शायी-दुते और अरुणान रसु हिया है। इस्तिफा मैंने व मेरे परिवार वालों ने अरुणान से अपने पारिवारिक संबंध खतल कर उसको अपनी समस्त वस-अवयव संपत्ति से बेदरत कर दिया है और अरुणान के किसी भी लेन-देन व वाद-विवाद के लिये मैं व मेरा परिवार जिम्मेदार नहीं होंगे। वह अपने किये के लिये सूद तिगोतेदार होंगे।**

## सोमनाथपुर स्व. फलटू ग्राम-सिखंडी, याना-सिखंडी मुज़फ़्फ़रनगर

**नाम परिवर्तन सूचना**



# स्कूली बस व कार की भिड़त में फौजी की मौत रैन बसेरे में अवैध वसूली पर जांच के आदेश, मांगी रिपोर्ट

एक सप्ताह में व्यवस्था दुरुस्त करने के लिए दिए कड़े निर्देश > कंपनी बाग का भ्रमण करते हुए देखी सफाई व्यवस्था



स्कूली बच्चे और शिक्षिका समेत कई लोग भी हुए घायल



व गहलु देव वामन पुत्र आनन्द कुमार रामपुर विराहा व बिट्टन पुत्र निवन्दा निवन्दा बामनहोडी घायल हो गए, वहीं स्कूली बस के चालक नीरज निवन्दा पुष्पावलिपन के साथ ही छत्रापी पीहू (5), आरव (8) व शिक्षिका मनिष्का (38) भी गंभीर रूप से घायल हो गए। घायलों को पुलिस ने जिला अस्पताल भिजवाया गया। बताया गया कि इस दौरान मोहित की मौत हो गई। मुक्त मोहित के बारे में बताया गया कि वो सेना में नौकरी करता था था फिलहाल जन्म कर्मपी में तैनात था। वह हट्टी पर घर आया था तथा साथियों के साथ रूझकी कैम्प में सामान खरीदने गया था। जवान की मौत से ग्रामीणों में शोक व्याप्त हुआ है। घटना के बाद पुलिस ने मौके पर पहुंचकर जांच शुरू कर दी। प्रारम्भिक जांच में पता चला है कि टक्कर के बाद ऑटो कार के ड्राइवर ने जवान की बोटल और स्मर्कीन आदि बरामद हुए हैं, जिससे यह आशंका जताई जा रही है कि कार चालक शरव पीकर गाड़ी चला रहा था। जांच में पता चला है कि तेज गति और शरव के सेवन के कारण वह हादसा हुआ है।



अस्पताल भिजवाया गया। बताया गया कि इस दौरान मोहित की मौत हो गई। मुक्त मोहित के बारे में बताया गया कि वो सेना में नौकरी करता था था फिलहाल जन्म कर्मपी में तैनात था। वह हट्टी पर घर आया था तथा साथियों के साथ रूझकी कैम्प में सामान खरीदने गया था। जवान की मौत से ग्रामीणों में शोक व्याप्त हुआ है। घटना के बाद पुलिस ने मौके पर पहुंचकर जांच शुरू कर दी। प्रारम्भिक जांच में पता चला है कि टक्कर के बाद ऑटो कार के ड्राइवर ने जवान की बोटल और स्मर्कीन आदि बरामद हुए हैं, जिससे यह आशंका जताई जा रही है कि कार चालक शरव पीकर गाड़ी चला रहा था। जांच में पता चला है कि तेज गति और शरव के सेवन के कारण वह हादसा हुआ है।



मुक्त का फाइल फोटो। अन्दर से जवान की बोटल और स्मर्कीन आदि बरामद हुए हैं, जिससे यह आशंका जताई जा रही है कि कार चालक शरव पीकर गाड़ी चला रहा था। जांच में पता चला है कि तेज गति और शरव के सेवन के कारण वह हादसा हुआ है।

मुजफ्फरनगर, 10 दिसम्बर (बु.)। चैयएसन मीनाथी स्वरूप पुलिसकर्मियों के प्रति पालिका प्रशासन को जवाबदेह बनाने की दिशा में सक्रिय दिखाई देने लगी हैं। इस कड़ी में बीती रात सर्द हवाओं के प्रकोप के बीच पालिका द्वारा अलाव व्यवस्था व रैन बसेरों का निरीक्षण करते हुए जलरतमंद लोगों को आश्रय स्थल तक भेजे जाने का कार्य किया। इस दौरान एसडीएम सदर भी निरीक्षण पर पहुंची। उनके समक्ष रैन बसेरों में अवैध वसूली की शिकायत को लेकर पालिका चैयएसन ने गंभीर रूख अख्तियार करते हुए नोडल अधिकारी से रिपोर्ट तलब करते हुए जांच के आदेश दिए हैं।



रैन बसेरों की व्यवस्था परखने बीती रात्रि में चैयएसन मीनाथी स्वरूप पालिका सभासदों के साथ निरीक्षण पर निकली। इस बीच उन्हें रेलवे स्टेशन पर स्थान रैन बसेरों का निरीक्षण करते हुए वहां पर साफ सफाई का आभाव मिलने के साथ बिस्तर भी गंदे मिले। चैयएसन मीनाथी स्वरूप ने बताया कि उन्हें जानकारी मिली कि एसडीएम सदर के निरीक्षण में रैन बसेरों में आश्रय वाले लोगों ने शिकायत की है कि रात्रि में ठहरने के लिए उनसे वहां पर अवैध वसूली हो रही है। उन्होंने इसका गंभीर संज्ञान लिया है। इस मामले में रैन बसेरों की व्यवस्था के लिए नोडल अधिकारी नामित किये गये कर निर्माण अधिकारी दिनेश कुमार से मामले की रिपोर्ट मांगी है। साथ ही

छत्रा, 10 दिसम्बर (बु.)। स्कूली बस व कार की टक्कर में फौजी जवान की दर्दनाक मौत हो गई। वहीं कई स्कूली बच्चों समेत आधा दर्जन से अधिक लोग गंभीर रूप से घायल हो गए। मुजफ्फरनगर के प्रशासनिक नौकर सिमरालत अपनी निजी वैन से अपनी बहन व उसके बच्चों को स्कूल से छोड़ने जा रहे थे। दोपहर तीन बजे के लगभग बच्चों को छोड़ने गांव रेतानंगला जा रही थी। छत्रा थाना क्षेत्र में राजमार्ग पर रेतानंगला गांव के कट के पास जैसे ही स्कूली बस मुड़ी, तभी पीछे से आ रही आल्टो कार की बस में जाकर भिड़त हो गई। इस दौरान आल्टो कार बस 33 वर्षीय मोहित पुत्र निवन्दा निवन्दा गांव बामनहोडी थाना कोतवाली मुजफ्फरनगर व उसके साथी कमल पुत्र राजपाल

बॉलीवुड एक्टर मुशताक खान का अपहरण, इवेंट के बहाने बुलाकर फिरौती वसूली विजिनर, 10 दिसम्बर (एजेसी)। कॉमिडियन सुनील पाल का अपहरण करने से पहले विजिनर का गिरफ्त बॉलीवुड अभिनेता मुशताक खान से भी वसूली कर चुका है। लोगों को सम्मानित करने के कार्यक्रम में मुख्य अतिथि बनाने के बहाने मुशताक खान को बुलाया गया। बलाकृत्य मुंबई से दिल्ली तक का फ्लाइंग टिकट भी कराया। दिल्ली एयरपोर्ट से रैन के लिए विजिनर की स्टाफिंगी पहुंची थी। मंगलवार को अर्धरात्रि मुशताक मोहम्मद खान के इवेंट मैनेजर शिवम यादव निवन्दा जोगेशपुरी बस मुंबई की तहरीर पर शहर कोतवाली में रिपोर्ट दर्ज की गई। जिसमें कहा गया कि 15 अक्टूबर को मेरठ से गहलु सैनी ने मुशताक मोहम्मद खान से वरिष्ठ लोगों को सम्मानित करने के लिए आर्वाजित कार्यक्रम के संबंध में बात की। उक्त कार्यक्रम के लिए गहलु सैनी ने रुकम का प्रस्ताव किया और 20 नवंबर को मुंबई से दिल्ली के लिए एक फ्लाइट टिकट बुक कराया। 20 नवंबर को मुशताक खान को दिल्ली एयरपोर्ट से गहलु

सैनी द्वारा बुक कराई गयी गाड़ी से रिपौल किया गया। उक्त गाड़ी मेरठ लेकर आने वाली थी। केब में ड्राइवर के साथ एक अन्य व्यक्ति भी सवार था। उधर जैन शिकंजी के पास ड्राइवर व गाड़ी रोक ली और दूसरी गाड़ी में बैठा लिया। हालांकि उक्त गाड़ी को भी पहली गाड़ी का ड्राइवर ही चला रहा था। गाड़ी के कुछ दूर चलने के बाद दो अन्य लोग भी सवार हो गए, जिसका मुशताक मोहम्मद खान ने विरोध किया। मगर आरोपियों ने आतंकि करतें हुए अपहरण कर लिया और अज्ञात जगह पर ले गए। इसके बाद उनका मोबाइल लेकर एकाउंट से पैसे ट्रांसफर कर लिए। पुलिस सूत्रों के अनुसार मुशताक खान का अपहरण करने के बाद विजिनर लाया गया। वहां पर उन्हें दो दिनों तक बंधक बनाकर रखा गया। किसी तरह छूटकर मुशताक 23 नवंबर को भाग गए। महिला चार्जशीरी में मुशताक खान को रखा गया था, जिससे दो लाख रुपये वसूली गए। पुलिस सूत्रों की मानें तो मुशताक खान को स्टाफिंगी गाड़ी से लाया गया था।

ईओ से जांच कराकर रिपोर्ट प्रस्तुत करने के लिए कहा है। उन्होंने बताया कि पालिका द्वारा एनजीओ आदर्श सेवा समिति को स्थान रैन बसेरों का संचालन करने को अनुबंध किया है। इसके लिए निर्धारित भुगतान भी एनजीओ को किया है। यदि एनजीओ कर्मचारी वहां अवैध वसूली कर रहे हैं तो यह आचरण निन्दीय है। एनजीओ प्रबंधक योगेश शर्मा से भी जवाब मांगा गया है। उन्होंने कहा कि रैन बसेरों में शौचालय व अन्य मरम्मत का कार्य तथा रंग-रोगन के साथ सफाई व्यवस्था दुरुस्त करने

जेल से आजम खां का संदेश: 'रामपुर के सफल तजुबों के बाद ही संभल पर हुआ आक्रमण', बबादी पर तमाशायी बना गठबंधन

खतौली में जूता व्यापारी से रंगदारी में मांगे 5 लाख खतौली, 10 दिसम्बर (बु.)। नगर के जूता व्यापारी की बाइक के साइड बैग में एक पत्र मिला, जिसमें व्यापारी को पांच लाख रुपये की रंगदारी न देने पर गोली मारने की धमकी दी गई है। इस मामले से व्यापारी के परिजन में दहशत फैल गई है। पीड़ित व्यापारी ने कोतवाली में तहरीर देकर कार्रवाई की मांग करते हुए सुशा का गृह की मदद की है। मिली जानकारी के अनुसार नगर के बुढ़ाना रोड स्थित कालीं कालीं निवन्दा जूता व्यापारी राशिद को अपनी बाइक के साइड बैग से एक लिफाफे में पत्र मिला। पत्र को पढ़ते ही व्यापारी के होश उड़ गये। लिफाफे से मिले पत्र में किसी पप्पू गुजर के नाम से जूता व्यापारी से पांच लाख रुपये की रंगदारी मांगी गई थी तथा पुलिस को इसकी जानकारी देने व रंगदारी का रकबा नहीं देने पर व्यापार तथा उसके परिवार के लोगों को गोली मारने की धमकी दी गई थी। धमकी भरे पत्र में स्पष्ट शब्दों में लिखा था कि उसके लड़के के सभी सुबुत तथा विच मेरे पास है, यदि तुमने कोई भी गड़बड़ अथवा पुलिस या किसी अन्य को सूचना दी तो तुो व तेरे लड़के को गोली मार दूंगा। रंगदारी का मांग वाली इस पत्र में आनन्द विहार वाली बस में रंगदारी के पांच लाख रुपये पारस के रूप में रखकर बस का नम्बर और पप्पू यादव नाम लिख देने का उल्लेख भी किया गया है। जूता व्यापारी को अज्ञात बदमाश द्वारा भेजी रंगदारी देने व जान से मारने की धमकी की चिट्ठी मिलने से व्यापारी के परिजनों में हड़कम मच गया है। पीड़ित व्यापारी का कहना है कि धमकी भरे पत्र के पश्चात भी उसके मोबाइल फोन पर एक अज्ञात कौल आई, कॉलर से पांच लाख रुपये की रंगदारी मांगी है तथा रंगदारी न देने पर गोली मारने की धमकी दी गई है। पीड़ित जूता व्यापारी द्वारा कोतवाली में तहरीर देकर कार्रवाई की गुहार की गई है। जूता व्यापारी से अज्ञात बदमाश द्वारा पांच लाख रुपये की रंगदारी की मांग की सूचना से कोतवाली पुलिस में खलबली मच गई। तहरीर के आधार पर पुलिस द्वारा आगामी कार्रवाई शुरू कर दी गई है।

जगदीप धनखड़ के खिलाफ विपक्ष का अविश्वास प्रस्ताव नई दिल्ली, 10 दिसम्बर (एजेसी)। राजसभा में सभापति जगदीप धनखड़ के खिलाफ अविश्वास प्रस्ताव का नोटिस दिया गया है। उच्च सदन में विश्वास हे इस सदन में नोटिस दिया है। विपक्षी दलों ने मंगलवार को उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ के खिलाफ अविश्वास प्रस्ताव पेश करने के लिए अनुच्छेद 67वीं के तहत नोटिस दिया। नोटिस राजसभा महासचिव पीसी मोदी को सौंपा गया है। इससे पहले उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ और विपक्षी दलों के नेताओं के बीच टकराव सोमवार को चरम पर पहुंच गया था। इस टकराव के बाद विश्वास ने धनखड़ को उनके कार्यकाल से हटाने के लिए एक अविश्वास प्रस्ताव लाने फैसला किया। सूत्रों के मुताबिक, कांग्रेस, राजद, टीएमपी, सीपीआई, सीपीएम, जेएमएम, आर, डीएमके समेत करीब 60 विपक्षी सांसदों ने नोटिस पर हस्ताक्षर किए हैं। कांग्रेस के नोटिस में यह नोटिस विपक्षी दलों और राजसभा के सभापति के बीच जारी गतिरोध के मद्देनजर आया है। उपराष्ट्रपति को हटाने के लिए प्रस्ताव पेश करने के लिए न्यूनतम आवश्यक संख्या 50 है।

## फतेहपुर की 185 साल पुरानी नूरी जामा मस्जिद पर क्यों गरजा बुलडोजर

फतेहपुर, 10 दिसम्बर (एजेसी)। ललौली कस्बे में 1839 से स्थापित नूरी जामा मस्जिद पर मंगलवार का प्रशासन का बुलडोजर चल गया। मस्जिद के पिछले भाग में 18 फीट अतिक्रमण बताते हुए बुलडोजर चलकर तोड़ दिया गया पूरी कार्रवाई के दौरान आसमान में ड्रोन उड़कर फोटो व वीडियो भी बनवाए। मस्जिद का अगला भाग और इबादत स्थल अब भी सुरक्षित है। यह अतिक्रमण चिल्ला-ललौली मार्ग के सुदुर्गोकरण और कस्बे की जल निकासी व्यवस्था के लिए नाला निर्माण के लिए तोड़ा गया है। सुशा व चौकीसी की छिट से भारी पुलिस बल मुहैदर हला। हालांकि, मस्जिद कमेटी से इसे मरामाती बाजार प्रकरण को काटें तक ले जाने की बात कर रही है, और 12 दिसंबर को इलाहाबाद हाइकोर्ट में सुनवाई होने का दावा कर रही है। अगस्त से लोक निर्माण विभाग के निर्माण खंड-2 ने इस मार्ग के सुदुर्गोकरण और नाला निर्माण को लेकर अतिक्रमण चर्चित किया था। सड़क की दाईं व बाईं पट्टी में मस्जिद समेत नये मकान व नुकसान स्वामिनों को मिलाकर 134 लोगों को अतिक्रमण हटाने की सूचना भेरी में इसके बाद एडीएम अविनाश त्रिपाठी, एडिशनल एसपी विजय शंकर मिश्र, एक्स्पेंडिंग पीडब्ल्यूडी एके शौल, एड अंजल गुप्ता, एसडीएम दूरत रमन ने अतिक्रमण की कार्रवाई चार बुलडोजर और दो पोकरलैट मशीनों से शुरू कर दी।

हटाने के लिए 30 का समय ले लिया था। बावजूद इसके अतिक्रमण नहीं हटाया और हाइकोर्ट चले गए। हाइकोर्ट में छह दिसंबर को तिथि लगी थी, लेकिन सुनवाई के कच्चे से अवेध शरक, 21 दिसंबर को लगी है। अतिक्रमण हटाने में मस्जिद कमेटी की आनाकानी और लगातार अनदेखी करने के कारण मंगलवार को प्रशासन अतिक्रमण विरोधी कार्रवाई कर अतिक्रमण जमीन को साफ कर अपने कब्जे में ले लिया। सड़क के सुदुर्गोकरण में 6.49 करोड़ और नाला निर्माण में 4.85 करोड़ की पूंजी स्वीकृत है। इसका काम भी सड़क के एक छोर से प्रारंभ हो गया है, लेकिन कस्बे के अंदर धीरे आबादी व अतिक्रमण होने के कारण पिछले एक साल से काम में रूढ़ा लगा हुआ है। अगस्त मासे में पीडब्ल्यूडी अतिक्रमण हटाने की कोशिश में जुटा था। ललौली कस्बे में 70 प्रतिशत आबादी मुस्लिम समुदाय की है। यहां अतिक्रमण अविधान शुरू करने से पहले प्रशासन ने दस धानों को पुलिस बल व तीन कूरनी पीएसडी बुलाए। कस्बे की हर गली व मस्जिद स्थल को सुशा धरे में इसके बाद एडीएम अविनाश त्रिपाठी, एडिशनल एसपी विजय शंकर मिश्र, एक्स्पेंडिंग पीडब्ल्यूडी एके शौल, एड अंजल गुप्ता, एसडीएम दूरत रमन ने अतिक्रमण की कार्रवाई चार बुलडोजर और दो पोकरलैट मशीनों से शुरू कर दी।



जेल से आजम खां का संदेश: 'रामपुर के सफल तजुबों के बाद ही संभल पर हुआ आक्रमण', बबादी पर तमाशायी बना गठबंधन

## बरेली में अभिनेत्री सपना सिंह के बेटे का शव नाले में मिला, परिजनों ने लगाया हत्या का आरोप

बरेली, 10 दिसम्बर (एजेसी)। 'क्राइम पेट्रोल' समेत कई टीवी सीरियल में काम कर चुकीं अभिनेत्री सपना सिंह के बेटे सागर गंगवार का शव बरेली के इज्जतनगर इलाके में मिला। सागर वहां अपने मामा के घर रहता था। वह शनिवार से लापता था। परिवार को उसका शव अंधत्वविद्या के समीप पाए जाने से बरामद हुआ। इस मामले में पुलिस ने कुछ युवकों को हिरासत में लिया है। इनसे पूछताछ की जा रही है। वहीं सूचना मिलने के बाद सागर की मां सपना सिंह मुंबई से बरेली पहुंच गई हैं। उनका रो-रोकर बुरा हाल है। उन्होंने हत्या का आरोप लगाया है। 14 वर्षीय सागर गंगवार शहर की आनंद विहार कॉलोनी में अपने मामा ओमप्रकाश के पास रहता था। वह संगमंडल स्कूल में आठवीं का छात्र था। पुलिस ने दोस्त अनुज



समेट कुछ युवकों को हिरासत में लिया है। पूछताछ में अनुज ने बताया है कि उन लोगों ने साथ में ड्रस ली थी। सागर को ओवरडोज हो गई और वह गिर पड़ा। अनुज के मुताबिक सागर

की हालत देखकर वह और उसका दोस्त घबरा गए। उन्होंने अनुज को सड़क से हटाकर खेतों में डाल दिया और चले गए। पुलिस को शव मिला तो नाक से खून आ रहा था। जब परिवार कह रहा है कि शव पर कटे निशान हैं, उसकी हत्या की गई है। परिवार दोबारा पोस्टमॉर्टम करने की मांग पर हटा गया। भुता थाना क्षेत्र के गांव रसूला में सागर के शव को सड़क पर रखकर जाम लगा दिया। सपना सिंह और उनके परिजनों ने आरोपियों पर कार्रवाई की मांग की। पुलिस ने घटनास्थल के पास सीसीटीवी कैमरे खंगाले। फुट्रेंज में अनुज और एक अन्य युवक बाइक से सागर का शव ले जाते हुए नजर आया है। इज्जतनगर थाना के इम्पेस्टर सुनील कुमार ने बताया कि फुट्रेंज में दोनों को शव ले जाते देखा जा रहा है।

## शेष - कुख्यात गड़रिया गैंग से शाहपुर पुलिस की मुठभेड़, आठ बदमाश घर दबोचे



पुलिस और एसओजी टीम के साथ उकेत विरस के बदमाशों के साथ बीती रात मुठभेड़ हो गई। इस दौरान थानाध्यक्ष शाहपुर दीपक चौधरी, थाना प्रभारी मन्सूरपुर उमेश रोहिया व एसओजी प्रभारी सुभाष अत्रि के नेतृत्व में पुलिस टीम ने लूट और डकैती के 05 अभियानों का अन्वेषण किया। बताया कि पुलिस को मुखबिर के जरिये सूचना मिली थी कि ग्राम तावली-कडवा मार्ग पर जंगल में कुछ बदमाश मौजूद हैं तथा किसी बड़ी वस्तु को लूटने की कोशिश में हैं। सूचना पर पुलिस की संयुक्त टीम का गठन करते हुए इन बदमाशों की घेरावों का काम शुरू किया गया। पुलिस टीम को देखकर जंगल में मौजूद बदमाशों द्वारा पुलिस टीम पर जान से मारने की नीयत से फायरिंग की गयी, जिसमें पुलिस टीम बाल-बाल बची। पुलिस टीम द्वारा आत्मरक्षाार्थ सूझ जवानी फायरिंग की गयी, जिसमें 04 बदमाश गोली लगने के कारण घायल हो गये तथा उनके अन्य साथी

## मुंबई में सड़क दुर्घटना में छह की मौत, 49 घायल

मुंबई, 10 दिसम्बर (वार्ता)। मुंबई के पूर्वी उपनगर कुर्ली (पश्चिम) में एसजी बवे गांव पर अंजुन इस्लाम स्कूल के पास सोमवार रात सड़क दुर्घटना में छह लोगों की मौत हो गई और 49 घायल हो गये। मुंबई नगर निगम (बीएमसी) आपत्त निरीक्षण में मंगलवार को बताया कि दुर्घटना कल रात 09:50 बजे एनजी रोड पर स्थित अंजुन-ए-इस्लाम स्कूल के पास तब हुई, जब बस कुर्ली रेलवे स्टेशन से एलबीएस रोड की ओर जा रही थी। इसमें छह लोगों की मौत हो गयी और 49 अन्य घायल हुए हैं। उन्हें नजदीकी अस्पतालों में भर्ती कराया गया है। चार पुलिस अधिकारी घायल हुए हैं और बर्तमान में सैबन-हिल अस्पताल में उनका इलाज चल रहा है, उनकी हालत स्थिर बताई गई है।



घायलों की स्थिति का आकलन किया जा रहा है। मुक्तों में कीर्तिम फातिमा अंसारी (55), आनंदरंज ए. शेख (19), अनम शेख (18), और शिवम कश्यप (18) हैं। अन्य की पहचान की जा रही है। दुर्घटना के पीछे का कारण अभी तक पता नहीं चल पाया है। अधिकारी ने बताया कि बसेर ड्राइवर बस के चालक संकेत मोरे ने वाहन पर से निरीक्षण छोड़ दिया और फ्लैल चलने वालों के साथ-साथ करीब 25 वाहनों को टक्कर मार दी। श्रितिसत वाहनों में अंटीरिक्सा, स्क्रूट और मोटोसाइकिल, कुछ कारें, एक पुलिस जौप और शॉमिल थी। बताया जा रहा है कि बस चालक कथित तौर पर नशे की हालत में था, जिसके कारण वाहन अनियंत्रित हो गया तथा वाहनों और राहगीरों को टक्कर मार दी।

रोहित पुत्र सतीश निवन्दा बहेड़ा सादात थाना ककरौली को भी गिरफ्तार किया गया। पुलिस के अनुसार पूछताछ में गिरफ्तार अंधारी द्वारा बताया गया कि उनका लूट और डकैती करने का एक संगठित गैंग है। उनके द्वारा जनपद मुजफ्फरनगर के थानाक्षेत्र शाहपुर के ग्राम आदमपुर में परिवार को बन्धक बनाकर डकैती की घटना करने के साथ ही थानाक्षेत्र मन्सूरपुर, सहीद नगर पुत्र राशिद निवन्दा शरण बरामद किया गया, मोहित निवन्दा को जर्मनी में लूट और डकैती की घटनाएं करने का जुर्म भी कब्जत किया गया। उन्होंने बताया कि जनपद हरिद्वार के ग्राम खानपुर में भी इसी प्रकार डकैती की घटना की गयी थी। ये बदमाश दिन में गांवों व कस्बों में ऐसे घरों की रेकी करते हैं, जो गांवों व कस्बों से बाहर होते हैं तथा एक के समूह उन घरों में परिजनों को बन्धक बनाकर लूट और डकैती की घटना करने के बाद लूट का सामान को फिकअर गाड़ी में भरकर ले जाते हैं। उन्होंने बताया कि पकड़े गये सभी बदमाश विनोद

## सर्द हवाओं ने बिगाड़ा लोगों का हाल

मुजफ्फरनगर, 10 दिसम्बर (बु.)। बीते कई दिनों से बदलते मौसम के बीच दिल्ली-एनसीआर समेत वेस्ट यूपी के मुजफ्फरनगर से जुड़े क्षेत्रों में पछुता हवाओं के साथ बीते दिवस हुई बौछारों ने टंड बढ़ा दी है। बीते तीन दिनों से शुरू इन हवाओं ने मंगलवार को दिनभर तेज हवाओं के बीच लोगों को धूप में बैचने के साथ साथ ही होते होते कपड़ों में लिपटने के लिए विवश कर दिया। सर्द हवाओं के थपेड़ों से बचने के लिए हर बीच महिलाएं सड़कों पर जहां एयर चेंद्रे को पूरी तरह हटकर ही निकलीं। वहीं बुजुर्गों और बच्चों ने पहले से कहीं अधिक कपड़ों को लपेटने में अपनी भलाई समझी। ऐसे ही हालातों में सुबह और शाम को मंगलवार को टंड ज्यादा रही। ऐसे में हवा चलने से हाथ पर टंड होने लगें हैं। मौसम विज्ञानियों ने अगले कुछ दिनों सुशा कारणों से बचाव की सलाह दी है।

बदले मिजाज के बीच में पछुता हवा चलने से विशेष बनने का क्रम जारी है। बीते दिनों बूढ़ावादी के बाद 2 दिनों से जारी तेज हवाओं के चलते पूरे दिन के बाद साथ ही होते-होते गर्म कपड़ों में नजर आए। मंगलवार को सुबह हवा के चलते धूप में तेजी नहीं थी, लेकिन दिन भर धूप रही। बदलाव की इस बवारी के बीच मंगलवार को जारी सर्द हवाओं के कारण अब स्कूलों में बच्चे पूरी तरह पैक होकर दिखाई दे जाए तो कोई अतिर्यापक न होगी। नगर क्षेत्र में जारी इन पछुता हवाओं के कारण इन दिनों एक्स्यूआइ में भी गिरावट आई है। वहीं हवा चलने से नमी कम हुई है। मौसम विभाग की ओर से जारी आंकड़ों में सोमवार को तापमान 21.5 डिग्री सेल्सियस और 9.9 डिग्री सेल्सियस के सापेक्ष मंगलवार को यह तापमान का आंकड़ा 21.8 डिग्री सेल्सियस और 8.3 डिग्री सेल्सियस के साथ आर्द्रता 79 दर्ज की गई, जिसके अगले कुछ दिनों में और गिरावट की आशंका व्यक्त की जा रही है।

## राहुल ने पार्टी के सांसदों को दी नसीहत

नई दिल्ली, 10 दिसम्बर (एजेसी)। लोकसभा में नेता प्रतिपक्ष राहुल गांधी ने मंगलवार को अपनी पार्टी के सांसदों को कहा कि वे विपक्षी गठबंधन 'इंडिया' के घटक दलों के नेताओं के बयानों पर टिप्पणी करने से परहेज करें क्योंकि अगर कोई मुद्दा है तो उसे पार्टी नेतृत्व देखेगा। सूत्रों के अनुसार पार्टी के लोकसभा सदस्यों के साथ बैठक में राहुल गांधी ने यह भी कहा कि सांसदों को जनहित से जुड़े मुद्दों को उठाते रहने पर ध्यान केंद्रित करना चाहिए। राहुल गांधी की यह सलाह ऐसे समय में आई है, जब भारतीय जनता पार्टी के विभिन्न नेतृत्व ने नेतृत्व के मुद्दे को अलग-अलग खड़े कर रहे हैं। वहीं तृणमूल कांग्रेस के नेता आलमकदरी से पश्चिम बंगाल की मुख्यमंत्री ममता बनर्जी को विपक्षी गठबंधन का नेतृत्व सौंपने की वकालत कर रहे हैं। सूत्रों ने बताया कि राहुल गांधी ने मंगलवार सुबह पार्टी के लोकसभा सांसदों को बैठक की अध्यक्षता की। उन्होंने सांसदों से यह भी कहा कि सुनिश्चित करें कि संसद के बैठकों से पहले पार्टी के विरोध प्रदर्शनों में भी सभी मौजूद रहें, खासकर तब जब कांग्रेस अध्यक्ष इसमें भाग ले रहे हों।

## विरोध के बीच दारा सिंह प्रजापति के अवैध फ्लैट जर्मीदोज

मेरठ, 10 दिसम्बर (एजेसी)। ग्रैप की पारिवर्तों के हटने के साथ ही मेरठ विकास प्राधिकरण की टीम ने अवैध कॉलोनी और अनाधिकृत निर्माण के खिलाफ अर्धरात्रि नतेज कर दिया है। सोमवार को मेरठ के प्रवर्तन क्षेत्र में तीन अवैध कॉलोनी ध्वस्त कर दीं। इसी के साथ मुजफ्फरनगर में बसपा के टिकट पर चुनाव लड़े दारा सिंह प्रजापति की ओर से किल्ला रोड पर विना मानचित्र स्वीकृत बनाए गए दो घर फ्लैट भी जर्मीदोज कर दिए। इस बीच काफी विरोध भी हुआ, लेकिन भारी फोर्स के बलवि विरोधी ने टिकट सौंपे। सोशल मीडिया पर प्रजापति द्वारा सजीव बालियान पर कार्रवाई के आरोप का वीडियो वायरल हो रहा है। मेरठ के प्रभारी अधिकारियों प्रवर्तन अर्धरात्रि नतेज न बताना कि दारा सिंह प्रजापति द्वारा विना मानचित्र स्वीकृत कारणा निर्मित किए जा रहे फ्लैटों को ध्वस्त कर दिया



गुलाम, शादाब व भोपाल सिंह द्वारा 10 हजार वर्ग मीटर में बसुत पर बिना अनुमति मुंबई के वेड भाग का सवडिबिच प्रवर्तन कर अनाधिकृत कॉलोनी में सड़क, बिजली के खंभे, साइड ऑफिस, नींव आदि ध्वस्त कर दिए गए। दूरती और सोशल मीडिया पर मेरठ की कार्रवाई को लेकर दारा सिंह प्रजापति ने सजीव बालियान पर आरोप लगाते हुए वीडियो वायरल हो रहा है। इसमें वह खुद को कुम्हार का बेटा बताते हुए डीएम कोवाल पर प्रदर्शन का एलान कर रहे हैं। भाषणा सरकार में खुद को निशाने पर बताते हुए अपसरसों को भी खरी-खोटी सुनाते दिख रहे हैं। पूर्व केंद्रीय मंत्री डॉ. सजीव बालियान ने कहा कि कॉलोनी पर प्रशासन ने शक्यताओं को ही प्रकरण प्रशासन और कॉलोनी कार्टने वाले लोगों के बीच का है। सार्वजनिक जीवन में रहने वाले लोगों को पारदर्शिता बतानी चाहिए। किसी भी व्यक्ति पर

## सिद्धेश्वर नन्द दीक्षित जीएसटी ज्वाइंट कमिश्नर पर हुए नियुक्त

मुजफ्फरनगर, 10 दिसम्बर (बु.)। वाणिज्य कर विभाग में हुए बड़े प्रशासनिक बदलावों के बीच मुजफ्फरनगर के ज्वाइंट कमिश्नर जीएसटी ज्वाइंट स्वरूप शुक्ला को प्रोमोशन दिया गया है। श्री शुक्ला को एडिशनल कमिश्नर ग्रेड-2 अपील के पद पर नियुक्त करते हुए उन्हें बाराणसी में भेजा गया है। उनके स्थान पर विभाग की ओर से सिद्धेश्वर चंद दीक्षित को अब मुजफ्फरनगर का नया जीएसटी ज्वाइंट कमिश्नर नियुक्त किया गया है। सिद्धेश्वर चंद दीक्षित इस पद पर कार्यभार संभालेंगे। सिद्धेश्वर चंद दीक्षित अब इस पद को संभालेंगे और उनके सम्बन्ध विभागीय प्रक्रियाओं को प्रभावी ढंग से लागू करने की चुनौती होगी। विभाग को उपदेशित कर चारों पर अंकुश लगाने और परसरे कर बारा रखने की उम्मीद है।

## बांग्लादेश में हिन्दुओं पर अत्याचार के खिलाफ दिल्ली में उच्चायोग के समक्ष विरोध प्रदर्शन

नई दिल्ली, 10 दिसम्बर (एजेसी)। बांग्लादेश में हिन्दुओं पर हो रहे अत्याचार के विरोध में मंगलवार को नई दिल्ली स्थित बांग्लादेश उच्च आयोग के निकट तीन मूर्ति चौक पर बड़ी संख्या में दिल्ली स्थित सोसाइटी तथा 200 से अधिक सामाजिक एवं सांस्कृतिक संगठनों के बैनर तले आक्रोश प्रकट किया गया। इस दौरान समज के बड़े प्रतिष्ठित व्यक्तियों प्राण हस्तियों, पूर्व पुलिस एवं सैन्य अधिकारियों ने भारत सरकार से हिन्दुओं की सुशा सुनिश्चित करने की मांग की और बांग्लादेश को इस मुद्दे पर चेताया। इस दौरान विरोध प्रदर्शन में साक्षी ब्रह्मचारी, पूर्व पुलिस कमिश्नर एस्पन श्रीवास्तव, बांग्लादेश में हिन्दुओं की सौकीरी, प्रचारक अशोक चव्हाण, पश्चिम बंगाल के पूर्व न्यायाधीश अधिजात गंगोपाध्याय और विभिन्न पद पंथ संसदियों के साथ-संतों ने भाग लिया। विधि मार्च में बड़ी संख्या में लोग मौजूद रहे, जिन्होंने ह्वाइन्दुओं का नरसंहार बंद कराओ, हानही सहेंगे अब अत्याचार बांग्लादेश कर ले विचारहू जैसे नारे लगाए। वहां मौजूद लोगों ने अंतरराष्ट्रीय संस्थाओं संयुक्त राष्ट्र मानवाधिकार आयोग तथा एमनेस्टी इंटरनेशनल से भी हिंदुओं को बचाने अत्याचारों पर मौन धारण करने पर सवाल खड़े किए। विभिन्न संस्थाओं के बैनर तले हजारों की संख्या में लोग त्रिभुज चौक पर एकज हुए। इस अवसर पर साक्षी ब्रह्मचारी ने

कहा कि गृह युद्ध की स्थिति होने पर सबसे ज्यादा मार साधु-संतों और महिलाओं को झेलनी पड़ती है। बांग्लादेश में साधु-संतों जैसे चिन्मय कृष्ण दास ब्रह्मचारी महाराज को जेल में डाला जा रहा है। महिलाओं को सामूहिक बलात्कार जैसी घटनाओं का सामना करना पड़ रहा है। उन्होंने इस दौरान मानवाधिकार के लिए काम करने वाली अंतरराष्ट्रीय संस्थाओं की भी सवाल खड़े किए और कहा कि छोटे-छोटे विषयों को उठाने वाली यह संस्थाएं आज हिंदुओं पर हो रहे अत्याचारों पर चुप क्यों हैं। इस दौरान बौद्ध संत भंते राहुल ने बांग्लादेश में बौद्ध संतों और समाज पर हो रहे अत्याचार का मुद्दा उठाया। राजसभा सांसद एवं कोलकाता उच्च न्यायालय के पूर्व न्यायाधीश अधिजात गंगोपाध्याय ने इस दौरान कहा कि बांग्लादेश में अप्रत्याशित ढंग से हिंदुओं पर अत्याचार हो रहा है और वह बांग्लादेश के कट्टरपंथियों को इस संदर्भ में चेतावनी देते हैं। बांग्लादेश में भारत की पूर्व उच्चायुक्त चीना सीकरी ने कहा कि बांग्लादेश में हिंदुओं पर हो रहे अत्याचारों के लिए कट्टरपंथियों को दोषी ठहराना ही काफी नहीं होगा। बांग्लादेश सरकार को चला रहे मोहम्मद युनुस को भी जिम्मेदारी उठानी होगी। केवल कट्टरपंथियों को दोषी ठहराने से बांग्लादेश सरकार अपनी जिम्मेदारी से नहीं भाग सकती।

## टैक्स बार एसोसिएशन के पूर्व अध्यक्ष शलभ कौशिक एडवोकेट को सुप्रीमकोर्ट बार एसोसिएशन के स्थायी सदस्य बनाये जाने पर हार्दिक शुभकामनाएं

बरेली। बरेली के अलाव में अंतरराष्ट्रीय हिंदू परिषद के संस्थापक प्रयोगी तोगड़िया ने कहा कि श्यामल के इत्यारों की देर है, बांग्लादेश का नामनिर्वाण मिट जाएगा। इसलिए समय रहते बांग्लादेश अपने वहां के हालात सुधार ले। उन्होंने कहा कि बांग्लादेश में हालात काफी चिंताजनक हैं। मंगलवार को अंतर्गत प्रयोगी तोगड़िया ने विश्वीली रोड स्थित एक बारात में आयोजित हिंदू समसता सभा को संबोधित किया। तोगड़िया ने कहा कि पुलिस पर हमला करने वाले परखवालों के होश टिकाने लगाने के लिए योगी जैसे नेता को जरूरत है, इसलिए योगी का सम्बन्ध सभी हिंदुओं को करते रहना होगा। उन्होंने अब प्रस्ताव पर हमला करने वालों को बख्शा नहीं जाएगा। तोगड़िया ने बुलडोजर को शांत का प्रतीक बताया। प्रयोगी तोगड़िया ने कहा कि हो सकता है कि हम चुनाव में जाली पंथ के कारण किसी का सम्पन्न करते हों, लेकिन चुनाव खल होने के बाद हम सब को हिंदू बनकर रहना होगा।



अधिकाताओं की है वो सुभकामनाएं एवं उज्जवल भविष्य की कामनाएं